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ATA N.0oz2o23 DA SEGUNDA ReUNÉO DA COIú|SSÃO DE AGROPECUÁnn Oe 2023. Aos dezoito

dias do mês de setembro do ano de dois mil e vintê e três, às onze horas e vinte e cinco minutos, no plenário

da Câmara de Francisco Beltrão, sob a graça de Deus e pela grandeza da Pátria, foi declarada aberta a

segunda reuniáo ordinária da Comissão de Agropecuária. A pauta da reunião constava dos seguintes itens:

Discussão da ata da primeira reunião ordinária da Comissão de Agropecuária. Discussão do Projeto de Lei

número 046/2023, do Poder Legislativo, que institui a semana do agronegócio no município de Francisco

Beltrão. Após a abertura, o presidente da comissão solicitou que os vereadores se manifestassem em

relação à ata da primeira reuniâo ordinária. Náo havendo manifestações contrárias, a ata foi declarada

aprovada por unanimidade. Em seguida, o presidente passou a palavra ao secretário para proceder à leitura

dos trabalhos em pauta. O primeiro item discutido foi o Projeto de Lei número 046/2023, que institui a semana

do agronegócio no município de Francisco Beltrâo. Após a leitura do projeto, não houve manifestações por

parte dos vereadores, e a discussão foi encerrada. O presidente da comissão passou a palavra ao relator, o

vereador Ronaldo Bizotto, para apresentar seu parecer e voto êm relação ao projeto. O relator destâcou a

importância da criação da semana do agronegócio paÍa a valoização das atividades agrícolas e pecuárias

no município, bem como para promover o desenvolvimento da política Agropecuária local. Após uma análise

cuidadosa do projeto, a Comissão de Agropecuária concluiu que o mesmo é extremamente relevante para

o setor agropecuário e recomendou sua aprovação. O vereador Ronaldo Bizotto manifestou seu parecer

favorável à aprovação do projeto e assinou o documento. Na sequência, o secretário proferiu seu voto

favorável ao projeto. O presidente, acompanhando a manifestação do relator e do secretário, declarou seu

voto favorável à proposição. Assim, a proposição recebeu três votos favorávêis e nenhum voto contrário

desta comissão, que sempre se pronuncia favorável à matéria, tornando-a apta a ser deliberada em Plenário.

Esgotada a pauta da reunião, o presidente agradeceu a presença dos membros da Comissão de

Agropecuária e declarou encenada a presente reunião às onze horas e trinta minutos.

Piágina I de 2
Câmara Municipal de Francisco Belrâo

Rua Tenente Camargo- 2173 - Centro - Francisco Beltrão - paraná

Fone (46) 2601-0410

*
2-

la{
+



CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES
Francisco Belhão - Estado do Paraná

RDILE TONE
PRESIDE RELATOR

ERDAN RAU SA
SECR to

Página 2 de 2
Câmam Municipal ds Fraocisco Beltrão

Rua Tenente CâÍnârgo, 2173 - Centro - Francisco Belfao Paraná
Fonc (46) 2601-0410

laa
ô


